

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА «ВАНЕМУЙНЕ» В МОСКВЕ

Жители столицы знакомятся с опереттой Б. Кырвера

МОСКВА, 5 марта. (По телефону). Гастрольные спектакли театра «Ванемуйне» привлекают большой интерес москвичей. Вчера гости из Тарту впервые познакомили зрителей, собравшихся в зале Кремлевского театра, с новой опереттой Б. Кырвера «Лесной цветок». Творчество Б. Кырвера хорошо знакомо по идущей в Московском театре оперетты музыкальной комедии «Только мечта», а также по ряду других вокальных и инструментальных произведений, нередко звучащих по радио и на московской концертной эстраде.

В оперетте «Лесной цветок», написанной по либретто Арди Лийвеса, рассказывается о событиях, относящихся к эпохе зарождения эстонского национального театра.

На первом спектакле оперетты «Лесной цветок» присутствовал автор композитор Борис Кырвер.